

# জীবনের সাঁঝবেলার সাথী

কেউ বলে জরা-বার্ধক্য, কেউ বলে দ্বিতীয় শৈশব -

কেউভাবে অভিশাপ, কারো কাছে দৃষ্টিস্ত- জীবনের পড়ন্ত বেলাটা কি সত্যিই এতটা অসহনীয়? বার্ধক্য প্রকৃতির নিয়ম। শৈশব, কৈশোর, যৌবনের মতোই স্বাভাবিক। তাহলে কেন আজ বার্ধক্য এতটা জটিল সমস্যা হয়ে দাঁড়িয়েছে? একটু ভেবে দেখলেই মেলে উত্তর! বুড়ো বয়সের সবচেয়ে বড় কষ্ট হল নিঃসঙ্গতা। শারীরিক দুর্বলতার পাশাপাশি মানসিক উদমও কমে যায়। ঠিক এই সময়ই তাঁদের প্রয়োজন সহযোগিতা- এই সহযোগিতার হাত বাড়িয়ে দিতেই গড়ে উঠেছে “দীপ প্রবীন পরিষেবা” মেডিকেল হোক বা নন মেডিকেল সহায়তা- আপনি পূর্ণ আস্থা রাখতে পারেন দীপ প্রবীন পরিষেবার ওপর। সিকাগো-তে অবস্থিত HRDS Inc. USA- এর প্রয়াস “দীপ প্রবীন পরিষেবা”- বার্ধক্যের দোরগোড়ায় এক ফালি সবুজ মাঠের মতো।

আপনার বাবা-মা ৭০-এর কোঠায়? আপনি কর্মসূত্রে শহরের বাইরে? বাবার ব্লাড সূগারের ওষুধ মনে করানোর কেউ নেই? মা-কে নিয়ে পেনশান তুলতে যাওয়ার লোকের অভাব? আপনার বন্ধু “দীপ প্রবীন পরিষেবা”। না, এরা কোন NGO নয়, বুদ্ধাশ্রমও নয়- এরা এমন একটি সংস্থা যা আপনার মনের মতো করে খেয়াল রাখবে আপনার অতি প্রিয় মানুষগুলির। দীপ প্রবীন পরিষেবার প্রত্যেক কর্মী প্রশিক্ষণপ্রাপ্ত এবং প্রত্যেকের কাছে রয়েছে আইডি প্রুফ- যার মাধ্যমে ইচ্ছে করলে আপনি পুলিশ ভেরিফিকেশনও করিয়ে নিতে পারেন। যে হাতগুলো একদিন আপনাকে চলতে শিখিয়েছে- সেই হাতগুলোই এখন অসহায়- তাই তাঁদের দায়িত্ব যাদের হাতে দেবেন তাদের সঠিকভাবে যাচাই করার পূর্ণ অধিকার আছে আপনার। দীপ প্রবীন

## স্বাগতা বসু

পরিষেবা তাই প্রতিটি কর্মীর পরিচয়পত্র যথেষ্ট যাচাই করে তবেই অনুমোদিত করে। এই অভিনব সংস্থাটির কাজের সময় সকাল ৯টা থেকে বিকাল ৫টা। সপ্তাহে আপনার প্রয়োজন অনুযায়ী দেড় ঘণ্টার ব্লটে লোক পাঠিয়ে দেওয়া হবে আপনার বাড়িতে। যেমন প্রয়োজন সেই অনুযায়ী প্রশিক্ষিত স্টাফ পৌঁছে যাবে আপনার কাছে। যদি ডাক্তারি পরিষেবা লাগে সেক্ষেত্রে মেডিকেল এবং প্যারামেডিকেল স্টাফ আপনার পরিষেবায় পাঠিয়ে দেওয়া হবে। যদি দরকার হয় ইস্টারনেট এর- হয়তো বহুদূরে থাকে ছেলে-মেয়ে- ওয়েবক্যামের মাধ্যমে ক্ষণিকের গল্প- কিছু ব্যবহারটা জানা নেই- আপনার সবরকম সহযোগিতায় থাকবে দীপ প্রবীন পরিষেবা। ডাক্তারের কাছে চেক-আপে যাওয়া, নিছক মর্নিং ওয়াক বা পেনশন

তোলা- আপনার পথের সঙ্গী দীপ! বয়স বেড়ে গেলেই যে শখ আল্লাদ কমে যায়, তা তো না। আপনার মায়ের খুব ইচ্ছে একটা আনন্দ সন্ধ্যার- সুদূরে বসে আপনার মন ভারাক্রান্ত। দীপ প্রবীনকে ভরসা করুন- আর একরশ হাসি উপহার দিন আপনার মাকে! আপনি হয়তো ভাববেন কেন দীপ? বুদ্ধাশ্রম কেন নয়? উত্তর একটাই- বাড়ির আরামে জীবনে স্বাস্থ্যদ্য ফেরানো। একটু নিশ্চয়তা আর অনেকটা নির্ভরতা নিয়ে ওই ঝুঁকে যাওয়া কাঁধ গুলোকে আবার আত্মবিশ্বাসী করে তোলাই দীপ প্রবীন পরিষেবার একমাত্র লক্ষ্য!  
Phone: 033-4001-6189/ 98366-13340  
Email: indiaoffice@dppindia.com  
Website: www.dppindia.com  
ADVT-000000

Dppindia